
                                                                                                                                                                                                                                
 
 
 

ESTADO DE RONDÔNIA 
CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO – RO 

PALÁCIO BENEDITO LAURINDO GONÇALVES – CAPIVARA 
ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA BUENO-RO.  

 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às oito horas e 

trinta e cinco minutos, no prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno-RO, 

localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a Presidência do 

Vereador Sergio Aparecido Tobias, do Partido Socialista Brasileiro, estiveram 

presentes os Senhores Vereadores: do Partido Socialista Brasileiro: Alexandre 

Aparecido de Oliveira e Sandro Rogério Clarindo Ferreira; do Partido Social 

Democrático: Jordana Fonseca Ferreira; do Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei 

Marcos Mendes e Paulo Rogério Ferreira dos Santos; do Partido Progressista: 

Sóstenes da Silva Mendes; do Movimento Democrático Brasileiro: Paulo Adail Brito 

Pereira e do Partido Democrático Trabalhista: Marcos Venício de Carvalho. 

Invocando a Proteção de Deus e observando o Quórum Regimental, o Presidente 

abriu os trabalhos secretariado pela Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. O 

Presidente justificou a ausência da Vereadora Dina da MADERON, e disse que a 

Vereadora irá fazer sua justificativa. A Vereadora Jordana Ferreira, solicitou à 

dispensa da leitura da Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada, em 16/03, tendo sido o 

pedido de dispensa acatado por todos presentes e a Ata estará disponibilizada no 

site deste Poder. Lido o Ofício 243, do Prefeito Municipal, solicitando a retirada do 

Projeto de Lei 2.307, protocolado nesta Casa de Leis sob o número 3.003. 

Consultado os Vereadores quanto a  retirada e o pedido foi acatado por 

unanimidade dos presentes e  determinado  a Secretaria Legislativa que fizesse o 

arquivamento da matéria e informasse o Poder Executivo. Lido os Ofícios: 247, 244, 

246, 257 e 245, do Prefeito Municipal. Lido os Projetos de Lei: 3005, 3006, 3007, 

3008 e 3009 e suas respectivas Mensagens de Lei, do Poder Executivo Municipal. 

Lida a Emenda Aditiva 04 do vereador Paulo Danone ao Projeto de Lei 3004, do 

Poder Executivo, tendo o Vereador Paulo Danone solicitado a inclusão na pauta da 

Ordem do Dia. Neste momento o Presidente abriu discussão quanto à matéria e fez 

uso dela os Vereadores: Alexandre Oliveira, Sergio Tobias e Paulo Adail, em 

seguida consultou os membros das Comissões Permanentes de: Justiça e Redação, 

Vereadores: Jordana Ferreira, Alexandre Oliveira e Paulo Danone e de  Finanças e 
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Orçamento, Vereadores: Sandro Tuca, Sidnei Marcos Mendes e Marcos Venício de 

Carvalho se estavam aptos a exararem parecer quanto a Emenda e todos 

manifestaram aptos. Consultou ainda se os Vereadores concordavam com a 

inclusão e apreciação em primeira votação nesta Sessão e em segunda votação na 

Sessão Extraordinária e todos manifestaram de acordo. Solicitou a Secretaria 

Legislativa que incluísse na pauta da Ordem do Dia desta Sessão e na pauta da 

Ordem do Dia da 4ª Sessão Extraordinária que seria realizada após o término desta 

Sessão. Lido o Requerimento 020, da Vereadora Jordana Ferreira, que justificou o 

pedido, colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade dos 

presentes. Lida as Indicações: 105 a 107, do Vereador Sérgio Tobias; 108, do 

Vereador Sidnei Marcos Mendes; 109, do Vereador Paulo Danone; 110 dos 

Vereadores: Paulo Danone e Jordana Ferreira; 111 do Vereador Sóstenes Silva. O 

Presidente determinou o envio das matérias a quem de direito, conforme reza o 

Regimento Interno desta Casa de Leis. Sem que houvesse mais matérias para 

serem lidas, o Presidente transferiu os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente, para 

que pudesse usar da Tribuna em Tema Livre, pelo espaço de tempo de quinze 

minutos com direitos a apartes, e pediu que fosse registrado que iria devolver ao 

Executivo Municipal o valor de cinquenta mil reais, para ser revertido em cestas 

básicas as famílias carentes do nosso Município. Foi aparteado pelos Vereadores: 

Alexandre Oliveira, Sóstenes Silva, Paulo Adail e Paulo Danone. Ao retornar aos 

trabalhos da Mesa e sem que nenhum vereador solicitasse Intervalo Regimental, foi 

feita a Chamada Regimental e foi constatada a ausência da Vereadora Dina da 

MADERON. Lida a Ordem do Dia. A Vereadora Jordana Ferreira, informou que não 

haverá Audiência Pública no dia 27/03 devido não poder ter aglomerações e 

solicitou que os Projetos de Lei dos Subsídios dos Secretários Municipais e do 

Financiamento não fossem colocados em pauta de votação por enquanto. Lido o 

Parecer  034, da Comissão Permanente de Justiça e Redação, sem que fosse 

discutido.  Lido o Ofício 205 do Prefeito Municipal, vetando integralmente o 

Autógrafo 2.608, referente ao Projeto de Lei  2.976 do Poder Executivo, colocado em 

única discussão e votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Lido os 

Pareceres: 040, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 032, da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido 
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o Projeto de Lei  3000, do Poder Executivo, colocado em única discussão e votação 

e aprovado por unanimidade dos presentes. Lido os Pareceres: 038, da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação e 030, da Comissão Permanente de Finanças e 

Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei  3001, do Poder 

Executivo, colocado em única discussão, discutido pelo Vereador Presidente Sergio 

Tobias. Colocado em única votação e aprovado por unanimidade dos presentes. 

Lido os Pareceres: 037, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 029, da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido 

o Projeto de Lei 3002, do Poder Executivo, colocado em única discussão e votação 

e aprovado por unanimidade dos presentes. Lido os Projetos de Lei 2.998 e 2.999, 

do Poder Executivo, colocados em segunda discussão e votação e aprovados por 

unanimidade dos presentes. Lida a Emenda Modificativa 01, da Vereadora Jordana 

Ferreira ao Projeto de Lei 2.979, do Poder Executivo, colocada em segunda 

discussão e votação e aprovada por unanimidade dos presentes. Lida a Redação 

Final ao Projeto de Lei 2.979, do Poder Executivo, colocada em segunda discussão 

e votação e aprovada por unanimidade dos presentes com emenda. O Presidente 

solicitou aos membros da Comissão Permanente de: Justiça e Redação, 

Vereadores: Jordana Ferreira, Alexandre Oliveira e Paulo Danone para que 

manifestassem pareceres verbais quanto a Emenda Aditiva 004, do Vereador Paulo 

Danone, tendo os Membros: Jordana Ferreira e Paulo Danone manifestado 

pareceres verbais favoráveis a matéria e o Membro Vereador Alexandre manifestado 

parecer verbal contrário e  como justificativa disse que cabe ao Chefe do Poder 

Executivo legislar sobre normas administrativas, não cabendo ao Legislativo editar 

normas. Consultou também Pareceres Verbais dos Membros da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento, tendo os Membros: Sandro Tuca e 

Marquinhos do Cristal, manifestado pareceres verbais favoráveis a matéria e o 

Membro Vereador Sidnei Marcos Mendes manifestado parecer verbal contrário, 

usando o mesmo critério do Vereador Alexandre Oliveira. Os pareceres verbais 

foram discutidos pelos Vereadores: Paulo Adail, Sergio Tobias e Paulo Danone. O 

Presidente transferiu os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente. Colocada a Emenda 

Aditiva 004 em primeira discussão e votação e foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Lido os Pareceres: 035, da Comissão Permanente de Justiça e Redação 
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e 027, da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 

discutidos. Lido o Projeto de Lei 3004, do Poder Executivo, colocado em primeira 

discussão e votação e aprovado por unanimidade dos presentes com Emenda. O 

Vereador Paulo Adail, justificou que caso não participe das Sessões Ordinárias e 

Extraordinárias nesse momento de crise de saúde pública, o motivo seria por 

pertencer ao grupo de risco devido à idade.  Não havendo mais matérias para serem 

apreciadas e nem mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão às 

dez horas e treze minutos, e lembrou a todos da Sessão Extraordinária que será 

realizada em seguida, bem como convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária 

a ser realizada em 30/03, ou extraordinariamente se necessário, e eu Jordana 

Fonseca Ferreira, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais membros da Mesa. Pimenta Bueno, em 23/03/2020.                                                                                                                                                                    
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